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马来西亚商业和经济状况调查问卷 (M-BECS) 

 

这项调查问卷是为了衡量 2023 上半年（1 月至 6 月）商业和经济状况和 2023 下半年（7 月至

12 月）前景。 

调查结果将被用作有关国内经济和工商业问题的备忘录资料，包括影响工商界的公共政策，以

提交给政府和相关部门供其考虑。所有资料将被严格保密。 

请您将已填妥的问卷，于 2023 年 6 月 30 日前通过电邮 (socio-economic@acccim.org.my)发

送至中总秘书处。谢谢您的支持及合作！ 

 

 
 

A 项：商业背景 

**若您有多项业务，请选择最主要的业务来回答以下问题. 

 

A1. 基本会员： 
    

 
1 
登中总 

 

 

 

 
2 
隆雪中总 

 

 

 

 
3 
森中总 

 

 

 

 
4 
沙闽中总 

 

 

 

 
5 
槟中总 

 

 

 

 
6 
砂中总 

 

 
1 

 
7 
霹中总 

 

 

 

 
8 
柔中总 

 

 

 

 
9 
巴生中总 

 

 

 

 
10 

丹中总 
 

 

 

 
11 

彭中总 
 

 

 

 
12 

峇株中总 
 

 

 

 
13 

吉中总 
 

 

 

 
14 

居銮中总 
 

 

 

 
15 

北霹雳中总 
 

 

 

 
16 

甲中总 
 

 

 

 
17 

玻中总 

 
 
 

 其他团体： 

 
43 

_________________ 

 
 
_________________ 

 
 
_________________ 

 

 

 

 
 
 
 

团体会员： 
 

18 
马来西亚华人医药总会 

 

  

19 
马来西亚木材工业总会 

 

  

20 
马来西亚纺织制造商会 

 

  

21 
马来西亚移动内容供应商协会 

 

  

22 
马来西亚家具总会 

 

  

23 
马来西亚金钻珠宝商公会联合 

总会 
 

  

24 
马来西亚五金机械建材联合总 

商会 
 

  

25 
马来西亚福建总商会 

 

  

26 
马来西亚当商总会 

 

  

27 
马来西亚零售商协会 

 

  

28 
马来西亚会议与展览行业协会 

 

  

29 
马来西亚潮州工商总会 

 

  

30 
马来西亚光伏工业协会 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

31 
马来西亚美甲与彩妆协会 

 

  

32 
马来西亚美发协会 

 

  

33 
马来西亚汽车配件业商会 

 

  

34 
马来西亚桂商总会 

 

  

35 
马来西亚美博总商会 

 

  

36 
马来西亚木业加工总会 

 

  

37 
马来西亚文具进出口商总会 

 

  

38 
马来西亚印刷商公会 

 

  

39 
马来西亚杂货商总会 

 

  

40 
马来西亚品牌协会 

 

  

41 
马来西亚批发商总会 

 

  

42 
马来西亚中国医药保健食品商会 
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A2. 行业类型或界别行业： [请只选择一项] 
 
 
 

  

 
1 农业、林业及渔业 

7    

 
2 采矿和油气 

   

 
3 制造业 

   

 
4 建筑业 

   

 
5 
批发和零售贸易 

   

 
6 
贸易（进出口） 

   

 
7 
旅游、购物、酒店、餐馆、娱乐和休闲 

   

 
8 
运输、报关和仓库服务 

   

 
9 
专业和商业服务 

   

 
10 

金融和保险 
   

 
11 

地产 
   

 
12 

信息通讯技术 (ICT) 
 

A3. 年度营业额（销售额）： 
   

 
1 少于 30 万令吉 

   

 
2 30 万令吉至 < 300 万令吉 

   

 
3 300 万令吉至 < 1,500 万令吉 

   

 
4 1,500 万令吉至 < 2,000 万令吉 

   

 
5 

2,000 万令吉至 ≤ 5,000 万令吉 
   

 
6 
超过 5,000 万令吉 

 

A4. 全职员工的人数： 
   

 
1 少于 5 名 

   

 
2 5 名至 29 名 

   

 
3 30 名 74 名 

   

 
4 75 名至 200 名 

   

 
5 超过 200 名 

 

A5. 请说明海外市场销售额占总销售额的比例： 
   

 
1 0% 

   

 
2 1% 至 25% 

   

 
3 26% 至 50% 

   

 
4 51% 至 75% 

   

 
5 76% 至 99% 

   

 6 
100% 

 

A6. 请说明外籍员工占总员工的比例： 
   

 
1 0% 

   

 
2 1% 至 25% 

   

 
3 26% 至 50% 

   

 
4 51% 至 75% 

   

 
5 76% 至 99% 

   

 6 
100% 
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B 项：整体表现 

B1. 整体经济状况及展望： B2. 整体商业状况及展望： 

(每行请选择一项) 更好 中和 更差  (每行请选择一项) 更好 中和 更差  
              

2023 上半年 
1  2  3  

2023 上半年 
1  2  3  

              

2023 下半年 
1  2  3  

2023 下半年 
1  2  3  

              

2024 上半年 
1  2  3  

2024 上半年 
1  2  3  

              

2023 全年估计 
1  2  3  

2023 全年估计 
1  2  3  

              

2024 全年预测 
1  2  3  

2024 全年预测 
1  2  3  

              

 

B3. 以下哪些因素可能会对您在 2023 上半年的业务产生不利影响? [请最少选择 3 项] 
  

 
1 消费行为的改变 

11 商业和消费者信心下降 
     

 
2 
高运营成本及现金流问题 

12 
政治氛围 

     

 
3 
供应链中断 

13 
国外需求下降 

     

 
4 
原料短缺 

14 
国内需求下降 

     

 
5 
原料价格上涨 

15 
坏账增加和延迟还款 

     

 
6 
工人短缺 

16 
环境、社会和治理 (ESG) 的准守 

     

 
7 
数字化颠覆 

17 
气候相关风险 

     

 
8 
难获得融资 

 
 

     

 
9 
缺乏熟练工人 

  

     

 
10 

马币的波动 

  

 

 B4. 绩效与预测 

 
 

 目前表现 

2023 上半年（1 月至 6 月）对比
2022 下半年（7 月至 12 月） 

 前景预测 

2023 下半年（7 月至 12 月）对比
2023 上半年（1 月至 6 月） 

          

 B4.1 整体  更好 中和 更差 
 

更好 中和 更差 
           

 i. 现金流动状况      

   
           

 ii. 债务人状况      

   
           

           

 iii. 产能应用率   少于 50%   少于 50% 
       

   不适用 或 不相关   50% 至 74%   50% 至 74% 
       

     75% 至 90%   75% 至 90% 
       

     超过 90%   超过 90% 
           

 iv. 总销售额  增加 没有变化 减少  增加 没有变化 减少 
           

  

   1-5%   1-5% 
  1-5%   1-5% 

           
   

  6-10% 
  6-10% 

  6-10% 
  6-10% 

           

   

  > 10% 
  > 10% 

  > 10% 
  > 10% 

           

           
 

B4.2 国内销售额  增加 没有变化 减少  增加 没有变化 减少 
           
 

i. 销售收入   1-5%   1-5%   1-5%   1-5% 
           

  

 不适用 或 不相关 
  6-10%   6-10%   6-10%   6-10% 

           

   

  > 10%   > 10%   > 10%   > 10% 
           

           

 

ii. 价格水平 
  1-5%   1-5%   1-5%   1-5% 

           

  

 不适用 或 不相关 
  6-10%   6-10%   6-10%   6-10% 

           
   

  > 10%   > 10%   > 10%   > 10% 
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  目前表现 

2023 上半年（1 月至 6 月）对比

2022 下半年（7 月至 12 月） 

 

 
 

前景预测 

2023 下半年（7 月至 12 月）对比

2023 上半年（1 月至 6 月） 
          

           

 B4.3 国外销售额  增加 没有变化 减少  增加 没有变化 减少 
    

 i. 销售收入 
 

 不适用 或 不相关 

  1-5%   1-5% 
 

 1-5%   1-5% 
      

  6-10%  6-10% 
 

 6-10%  6-10% 
      

  > 10%  > 10% 
 

 > 10%  > 10% 
           

           

 ii. 价格水平 
 

 不适用 或 不相关 

  1-5%   1-5% 
 

 1-5%   1-5% 
      

  6-10%  6-10% 
 

 6-10%  6-10% 
      

  > 10%  > 10% 
 

 > 10%  > 10% 
           

           
 

B4.4 商业运营 
 增加 没有变化 减少 

 

增加 没有变化 减少 

    

 

i. 生产量 

 

 不适用 或 不相关 

  1-5% 
  1-5% 

 

 1-5% 
  1-5% 

      

  6-10%  6-10% 

 

 6-10%  6-10% 

      

  > 10%  > 10% 

 

 > 10%  > 10% 

    

   

 

   

    

   

 

   

 

ii. 货存水平 

 

 不适用 或 不相关 

  1-5% 
  1-5% 

 

 1-5% 
  1-5% 

      

  6-10%  6-10% 

 

 6-10%  6-10% 

      

  > 10%  > 10% 

 

 > 10%  > 10% 

           

           

 B4.5 原料成本  增加 没有变化 减少  增加 没有变化 减少 
    

 i. 本地 

 

 不适用 或 不相关 

  1-5%   1-5% 
 

 1-5%   1-5% 
      

  6-10%  6-10% 
 

 6-10%  6-10% 
      

  > 10%  > 10% 
 

 > 10%  > 10% 
    

 
 

 
 

 
 

 

    
 

 
 

 
 

 
 

 ii. 进口 

 

 不适用 或 不相关 

  1-5%   1-5% 
 

 1-5%   1-5% 
   

 

  

  6-10%  6-10% 
 

 6-10%  6-10% 
   

 

  

  > 10%  > 10% 
 

 > 10%  > 10% 
           

           

 B4.6 人力资源  增加 没有变化 减少 
 

增加 没有变化 减少 
    

 i. 员工数量   1-5   1-5 
 

 1-5   1-5 
      

  6-10  6-10 
 

 6-10  6-10 
      

  > 10  > 10 
 

 > 10  > 10 
           

           

 ii. 工资增长   1-5%   1-5% 
 

 1-5%   1-5% 
      

  6-10%  6-10% 
 

 6-10%  6-10% 
      

  > 10%  > 10% 
 

 > 10%  > 10% 
           

           

 B4.7 其他  增加 没有变化 减少 
 

增加 没有变化 减少 
   

i. 资本支出 
 

 不适用 或 不相关 

  1-5%   1-5% 
 

 1-5%   1-5% 
      

  6-10%  6-10% 
 

 6-10%  6-10% 
      

  > 10%  > 10% 
 

 > 10%  > 10% 
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C 项：当前课题 

 

  a) 投资、贸易和工业部 (MITI) 

 没有接洽 

 b) 马来西亚投资发展局 (MIDA) 

 没有接洽 

  非常不满意  中和  非常满意  非常不满意  中和  非常满意 
             

             
                     

1. 获得相关服务的有效性 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

2. 资讯透明化 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

3. 及时性 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

4. 官员态度 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

5. 官员能力 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

6. 沟通有效性 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

7. 解决问题的思维 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

8. 线上服务 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

  c) 马来西亚对外贸易发展局 

(MATRADE) 

 没有接洽 

 d) 马来西亚中小企业机构 

(SME Corp.) 

 没有接洽 

  非常不满意  中和  非常满意  非常不满意  中和  非常满意 
             

             
                     

1. 获得相关服务的有效性 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

2. 资讯透明化 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

3. 及时性 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

4. 官员态度 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

5. 官员能力 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

6. 沟通有效性 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

7. 解决问题的思维 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

8. 线上服务 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

  e) 内陆税收局 (LHDN) 

 没有接洽 

 f) 马来西亚皇家关税局 (RMCD) 

 没有接洽 

  非常不满意  中和  非常满意  非常不满意  中和  非常满意 
             

             
                     

1. 获得相关服务的有效性 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

2. 资讯透明化 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

3. 及时性 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

4. 官员态度 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

5. 官员能力 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

6. 沟通有效性 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

7. 解决问题的思维 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

8. 线上服务 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

 
 
 
 

 

                   

公共服务素质评估 
  

C1. 请说明您与以下政府部门及机构接洽时的满意度。 

备注：如果您在过去几年没有与相关机构接洽，请勾选“没有接洽”。 
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  g) 地方政府 (PBT) 

 没有接洽 

 h) 劳工局 (JTK) 

 没有接洽 

  非常不满意  中和  非常满意  非常不满意  中和  非常满意 
             

             
                     

1. 获得相关服务的有效性 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

2. 资讯透明化 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

3. 及时性 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

4. 官员态度 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

5. 官员能力 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

6. 沟通有效性 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

7. 解决问题的思维 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

8. 线上服务 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

  i) 人力资源发展机构 

(HRD Corp.) 

 没有接洽 

 j) 马来西亚数码经济机构 

(MDEC) 

 没有接洽 

  非常不满意  中和  非常满意  非常不满意  中和  非常满意 
             

             
                     

1. 获得相关服务的有效性 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

2. 资讯透明化 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

3. 及时性 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

4. 官员态度 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

5. 官员能力 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

6. 沟通有效性 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

7. 解决问题的思维 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

                     

8. 线上服务 
1  2  3  4  5  1  2  3  4  5 

 

 

 

 

 

 

 

截止日期：2023 年 6 月 30 日 

免责声明：本次调查中提供的信息将被严格保密。 

~ 谢谢 ~ 

C2. 请分享您与上述或其他政府部门及机构接洽时的经验（可选）。 

 

公司名称 :  回复者姓名 :  

电邮： :  联络号码 :  
 


